Pe3ysnbTarhl aHKeTHPOBaHUA yyamuxcs 1-4 kiaccos
10 310POBOMY IUTAHUIO

Bcero oOyuarommxcs 1-4 kinaccoB — 475
Bcero obyuaromuxcsi, NIpUHSABLIINX y4aCTHE B aHKETHPOBAaHUH — 427

1. Cko0J1bK0 pa3 B 1eHb Bbl nuTaerecs?
o 1-2 paza — 86 yenosek - 20%
o 3-5 pa3 — 285 yenoBek — 67/%

o 6-8 pa3, ckoybKo X049y — 56 uenoBek — 13%
2. 3aBTpakaere Jiu Bbl e:xkeTHeBHO J0Ma nepe/ MK010i?
° na — 225 genosek — 53%
° HeT — 73 uenoBeka — 17%
° nHorna — 129 yenosex — 30%
3. Hpasutcs 1 Bam nurarbesi B LIKOJIBbHOM CTOJIOBOM?
° na - 308 yenosek — 72%
° nHorna — 71 yenosex — 17%
° HeT — 48 uenosek — 11%
4, Kakum BuaoM nuranus B mkoJe Bol o0ecnneueHbl?
o 3aBTpak — 180 uemoBek — 42%
° 00en — 184 yenoseka - 43%
o 3aBTpak+oben — 63 yenoBeka — 15%
o OydeTHas npoaykius — 56 gyenoBek — 13%
5. IIuranue mosyuaere?
o ropsiaee, HHOTAA Terioe — 289 denoBek — 68%
° TEINIOE, MHOT A X0JIoaHoe — 126 yenoBek — 29%
° Bcerja xojoaHoe — 12 genmoek — 3%
6. IMonyuaere ju Bol ppyKTHI?
° na — 427 yenosek — 100%
° nHorma - 0
° Het - 0
1. Kaxkoe TBOe J1I100uMOe 0/11010 MIK0JIbHOTO MeHI0? [Touemy?

CaMble 4acTblE€ OTBETHI:

KaprodenbHoe nrope ¢ kypuHoi kotieTol. [ToToMy 4TO 04€Hb BKYCHO.
IT;moB 3 Msca kypunel. Iloromy 4To MHOrO M™Msca.

bopu. [Toromy 4TO ropsitunii U BKYCHBIM.

Makapons! ¢ ceipoM. [loToMy 4TO 51 J1100J1F0 MaKapOHBI.

8. Kakoe TBoe Hes1r00uMMoe 011010 IIKOJbHOTO MeHI0? Tlouemy?

Camble YacTble OTBETHI:

Pri0a. [loromy uto He 0010 pHIOY.

Pri6nbIe KOTHETHI. [ToTOMY UTO HE OO0 PEHIOY.

Kucens. [ToTomy uTo He 11007TI0.

3anekaHka U3 TBOpOra ¢ MOPKOBBIO. [loTomMy 4TO HeE JF00I0 TBOPOT U MOPKOBb.
Kama monounas. [Totomy uto He 10010 Katry.




